
 

       Svoj peti projektni susret u mjestu Rožnava, u Slovačkoj, učitelji i učenici 

OŠ”Vladimir  Nazor”  Ploče sudionici Comenius projekta školskih partnerstava, imali 

su od 25.4.-  1.5.   

U Slovačku su putovali:  učenici Marela Šarić i Maroje Ćavar (5.c) ravnateljica škole, Meri 

Glavinić, tajnica Željka Marević, učiteljica Duška Ivičević, voditeljica dramsko lutkarske 

skupine,  Anja Grgić, učitelj edukator-rehabilitator i IT suradnica u projektu i Božana 

Marković – nastavnica matematike i informatike te IT suradnica u projektu. Puni 

entuzijazma, krenuli smo u ranim poslijepodnevnim satima 25.4. našim COMENIBUSOM. 

 

U ponedjeljak ujutro pred školom su po slavenskom običaju gosti su dočekani  kruhom i solju. 

Školski hodnici žamorili su od radosnog uzbuđenja slovačkih učenika i šarenili u bojama svih 

partnerskih zastava! 



 

 

 

 

 



 

 

Impresionirani smo uređenjem i opremom škole, koji svjedoče o raznolikim sadržajima i 

brojnim aktivnostima kurikuluma prijateljske škole. Više EU projekata  škola koristi kao 

poticaj za usvajanje modernih načina stjecanja znanja. Dobro opremljena, s mnoštvom 

kompjutera, modernom teretanom, s marljivim entuzijastičnim učiteljima i srdačnim 

učenicima. 

 



 

 

 

 

 



Naša ravnateljica je impresionirana informatičkom opremljenošću škole koja ima i video – 

nadzor. Za ovu školu zaista vrijedi da ima oči u svakom kutku. 

 

Prostrana kantina za učenike i nastavnike koji svaki dan imaju spremljen topli obrok u školi 

svidjela bi se i našim učenicima. I učiteljima! 



 

 

Poslije svečanog dočeka u školi, otišli smo u razgledavanja grada domaćina – Rožnave. 

Upoznali smo se s gradonačelnikom koji nas je sve srdačno primio i s ponosom nam 

predstavio glavna obilježja Grada Rožnave. 

 



Tako smo saznali da ime grada najvjerojatnije potječe od njemačke ili mađarske riječi 

za ružu (Rose i Rózsa). 

Ovo područje  gusto naseljeno rudarima već oko 1200 godina, U srednjem vijeku Rožňava 

je bila bogati rudarski grad sa rudnicima zlata, srebra i željeza, Tradicija prekinuta 

dolaskom Turaka u 16.st, nastavljena je u u 18 i obuhvatila i 20 st. 

U ima bogatu povijest uvjerili  smo se  obilazeći Rudarski trg, Stup Kuge, Biskupov ured 

sa bogatom knjižnicom i znamenitosti obližnjih Košica. 

 

 

                 Najprije smo provjerili kondiciju 

penjući se na Gradski toranj  u centru grada 

sagrađen 1654. 

 

 

 

 

 

 

 

http://hr.wikipedia.org/wiki/Srednji_vijek
http://hr.wikipedia.org/wiki/Rudnik
http://hr.wikipedia.org/wiki/Zlato
http://hr.wikipedia.org/wiki/Srebro
http://hr.wikipedia.org/wiki/%C5%BDeljezo


 

Al pogled je stvarno vrijedio... 

 

 



 

Comenius fotka ispred Tornja  

 

Zatim smo posjetili Biskupov Ured. Bogata knjižnica u Biskupovom Uredu sa oko 15 000 

knjiga starih više od četiri stoljeća oduševila nas je,i na tren vratila u  čaroban svijet 

starih knjiga koje pozivaju na čitanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vidjeli smo gdje je Sveti Otac Ivan Pavao II. boravio za vrijeme svog posjeta. 

 

 

 

 

 Pokraj svake znamenitosti učenici domaćini predstavili 

su nam  njeno glavno obilježje.  Marijanski stupovi  su 

vjerski spomenici sagrađeni u čast Djevice Marije, kao 

zahvalnost za spas od kuge, ili za neku drugu gospinu 

pomoć. Podizanje Marijanskih stupova bio je čest način 

manifestiranja vjere u katoličkim zemljama Europe 

tijekom sedamnaestog i osamnaestog stoljeća.  

 

 

 

 

 

 



 

Drugi dan našeg druženja smo proveli u Košicama – gradu koji ima bogatu povijest i koji 

je tek prije 16 godina otkrio svoj podzemni dio koji se rabio davno u prošlosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 



Svoj grb Košice su dobile 1369. godine, što ih čini gradom sa najstarijim grbom u Europi. 

 

 

Katedrala Sv. Elizabete, najveća crkva u Slovačkoj, sagrađena 1230. Razvoj Košica od 

sela do važnog gradskog središta odražavao se na crkvu koja se stoljećima razvila do 

velebne građevine s  impozantnom  unutrašnjošću i mnoštvom  vrijednih  umjetnina. 

U trenutnoj fazi obnove  svi su pozvani  sudjelovati svojim prilogom, a imena donatora će 

ostati uklesana u pločama na podu ispred crkve. 

 

 

 

 

 

 



 

Naši učenici sa svojim domaćinima ispred katedrale... 

 

 

 



 

 

 

 

Toranj Svetog Urbana je zvonik na 

katedrali Svete Elizabete, a 

posvećen je Svetom Urbanu.  1970. 

godine toranj je proglašen  

nacionalnim spomenikom kulture. 

Budući da je izvorni zvonik u lošem 

stanju, trenutno je u katedrali 

njegova replika. 
 

 
 

Treći dan oduševio nas je posjet dvorcu Betliar, jednom od najbolje sačuvanih dvoraca u 

Slovačkoj,  okruženom engleskim parkom sa kipovima, jezerima i umjetnim vodopadom, 

prikazanom i na slovačkoj marki  izdanoj 2010. 

 

 

 

 

 

 

 

     



Izložen je originalni inventar plemenitaške obitelji Andraši: lovački trofeji, suveniri s 

putovanja i obiteljska galerija slika. Vrijedan namještaj upotpunjen je pripadajućim stolnim 

posuđem, porculanom, srebrom i stakleninom. Impozantna unutrašnjost sadrži knjižnicu sa 

15000 vrijednih knjiga. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Rudarskom muzeju u Rožnavi, 

razgledavajući stara oruđa, 

oružja i potrepštine za 

domaćnstvo prepoznali smo 

brojne predmete kojii su se 

koristili i u našim krajevima. 

Čuvena Gombašekova špilji koja oduševljava svojim figurama stvorenim od stalaktita i 

stalagmita bila je još jedno ugodno izletište u našem obilasku lokalnih znamenitosti. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Špilju su 1951 otkrili  volonteri speleolozi. Otvorena za posjetitelje 1955. god. u dubini 

od 300, i dužini od    ukupnih 1525 metra. Trenutno ruta za turiste je duga 530 m i traje 

oko30 minuta. Špilja se koristi   kao sanatorij za speleoterapiju – za liječenje dišnih 

puteva. Od 1995., uključena je u listu UNESKOVE svjetske baštine! 

 

 

Vrijeme je zaista proletjelo u lijepom društvu i predivnoj okolini. Četvrtak, radni dan za 

učitelje i učenike. Dok su koordinatori imali sastanak, učitelji su u razredima prisustvovali 

nastavi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Učenici trećeg razreda oduševili su nas podukom u izradi košara! Nakratko smo zamijenili 

uloge, dok su nam s velikim strpljenjem pokazivali tehniku pletenja koja je za njih već 

„piece of cake“ ! Na kraju smo svoje početničke radove  dobili na poklon! 

 

 

 

 

 

Nakon napornog radnog dana , uspješnih prezentacija dramskih uradaka svih škola, 

slijedila je zanimljiva predstava sa glumcima iz četiri partnerske škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Na pozdravnoj večeri, partnere je pozdravila naša ravnateljica zahvalivši u ime svih 

partnera našim domaćinima na lijepom dočeku, gostoprimstvu i svemu što su nam priuštili 

tijekom boravka u Rožnavi. 
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  Za Comenius team : Božana Marković, ET support 


